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Για να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα, να έχετε αποφασιστικότητα σε δύο πράγματα:

στο να διατηρείτε τον αυτοσεβασμό σας και να δίνετε σεβασμό σε όλους.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει την πιο όμορφη από όλες, την πιο γλυκιά, μικρή Μπράμιν οικογένειά Του
και τον μικρό Μπράμιν κόσμο. Αυτός ο μικρός κόσμος είναι τόσο μοναδικός και επίσης τόσο όμορφος!
Γιατί είναι τόσο όμορφος; Γιατί κάθε ψυχή σε αυτόν τον Μπράμιν κόσμο είναι μια ξεχωριστή ψυχή.
Εξωτερικά, εσείς ψυχές μπορεί να φαίνεστε συνηθισμένες, αλλά η μεγαλύτερη ιδιαιτερότητα εσάς των
Μπράμιν ψυχών είναι ότι έχετε αναγνωρίσει την Υπέρτατη Ψυχή με τη θεϊκή σας διάνοια. Ακόμα κι αν είναι
ένας 90χρονος, ηλικιωμένος που είναι άρρωστος, ούτε καν οι VVIPς, κανείς εκτός από εσάς τους Μπράμινς,
δεν έχει τη θεϊκή διάνοια και το θεϊκό μάτι για να αναγνωρίσει την Υπέρτατη Ψυχή. Γιατί έχετε φτάσει όλες
εσείς οι μητέρες εδώ; Είτε τα πόδια σας λειτουργούν είτε όχι, έχετε φτάσει εδώ. Είναι μόνο επειδή Τον έχετε
αναγνωρίσει που έχετε φτάσει εδώ! Κανείς, εκτός από εσάς, δεν μπορεί να αποκτήσει το μάτι ή τη διάνοια
της αναγνώρισης. Όλες εσείς οι μητέρες τραγουδάτε αυτό το τραγούδι, έτσι δεν είναι; "Έχουμε δει! Έχουμε
λάβει!» Εσείς μητέρες έχετε αυτή τη μέθη; Σηκώνετε τα χέρια σας. Πολύ καλά! Έχετε αυτή τη μέθη; Είστε
όλες η μια μπροστά από την άλλη. Τίποτα δεν λείπει από τις Σάκτις και τίποτα δεν λείπει από τους
Πάνταβας. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα έχει την ευτυχία να βλέπει πόσο όμορφος είναι αυτός ο μικρός κόσμος!
Όταν συναντάτε ο ένας τον άλλον, εσείς ψυχές φαίνεστε τόσο όμορφες!

Σήμερα ο ΜπαπΝτάντα άκουγε το τραγούδι των καρδιών όλων των ψυχών αυτής της χώρας και του
εξωτερικού: «Μπάμπα, γλυκέ Μπάμπα! Ξέρουμε και είδαμε!». Τα παιδιά από όλες τις κατευθύνσεις
τραγουδούσαν αυτό το τραγούδι και βυθίστηκαν στην ευτυχία και βυθίστηκαν στον Ωκεανό της Αγάπης.
Όλα τα παιδιά παντού που δεν είναι εδώ με τη σωματική μορφή βρίσκονται μπροστά στον ΜπαπΝτάντα
μέσα από την καρδιά τους και το ντρίστι τους. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει επίσης τα παιδιά που είναι μακριά με
τις σωματικές μορφές, να βρίσκονται προσωπικά μπροστά Του. Πόσο καιρό παίρνει στον ΜπαπΝτάντα να
φτάσει εδώ και να περιοδεύσει, είτε σε αυτήν τη χώρα είτε στο εξωτερικό; Σε αντάλλαγμα, ο ΜπαπΝτάντα
χαρίζει σε όλα τα παιδιά παντού πολλή-πολλαπλάσια-πολλαπλά εκατομμύρια- αγάπη και ενθύμηση. Καθώς
κοιτάζει όλα τα παιδιά παντού, ο Μπάμπα βλέπει μόνο μια σκέψη στην καρδιά του καθενός. Όλοι λένε με τα
μάτια τους: «Θυμόμαστε τις εξάμηνες εργασίες που μας έχει δώσει ο Θεός». Όλοι εσείς το θυμάστε αυτό,
έτσι δεν είναι; Δεν το έχετε ξεχάσει, έτσι; Πάνταβας το θυμάστε; Το θυμάστε πολύ καλά; Γιατί ο
ΜπαπΝτάντα σας το θυμίζει αυτό ξανά και ξανά; Ποιος είναι ο λόγος για αυτό; Βλέπετε τον χρόνο και εσείς
οι Μπράμιν ψυχές βλέπετε και τον εαυτό σας. Ο νους σας γίνεται νεότερος και τα σώματά σας γερνούν!
Μπορείτε να ακούσετε το κάλεσμα του χρόνου και το κάλεσμα των ψυχών πολύ καθαρά. Επομένως, ο
ΜπαπΝτάντα έβλεπε ότι το κάλεσμα από τις καρδιές των ψυχών αυξάνει: «Ω Χορηγέ της Ευτυχίας! Ω
Χορηγέ της Γαλήνης! Ω Χορηγέ της Αληθινής Ευτυχίας! Δώσε και σε εμάς μια μικρή σταγόνα από αυτό!».

Απλά σκεφτείτε, πόσο μακριά θα είναι η ουρά αυτών που επικαλούνται; Όλοι σκέφτεστε ότι η αποκάλυψη
του Πατέρα πρέπει να γίνει πολύ σύντομα. Αφού όλοι έχετε αυτή τη σκέψη, γιατί αυτή η αποκάλυψη
εξακολουθεί να καθυστερεί; Έχετε αυτή την επιθυμία στις καρδιές σας και μιλάτε επίσης για αυτήν: «Θέλω
να γίνω ίσος με τον Πατέρα». Θέλετε να γίνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Θέλετε να γίνετε αυτό; Άτσα, τότε γιατί
δεν γίνεστε αυτό; Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει πει ότι πρέπει να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Τα δύο ερωτήματα τι
να γίνετε και πώς να γίνετε, δεν προκύπτουν, γιατί και τα δύο αυτά περιλαμβάνονται στην έκφραση «να
γίνετε ίσοι» (σαμάν). Έχετε την απάντηση στο τι πρέπει να γίνετε. Πρέπει να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα. Πώς
θα γίνετε ίσοι;



Ακολουθήστε τον Πατέρα: τα βήματα του Πατέρα και της Μητέρας! Tου Ασώματου Πατέρα και της
σωματικής Μητέρας, του Μπράμα. Δεν ξέρετε ούτε πώς να τους ακολουθήσετε; Στον σημερινό κόσμο,
ακόμη και οι τυφλοί μπορούν να ακολουθήσουν τους τυφλούς. Έχει φανεί ότι, ακολουθώντας τον ήχο ενός
ραβδιού με το δικό τους ραβδί, μπορούν να φτάσουν κάπου μακριά. Είστε κυρίαρχες παντοδύναμες
εξουσίες. Είστε αυτοί με ένα τρίτο μάτι και οι γνώστες των τριών όψεων του χρόνου. Το να ακολουθείτε δεν
είναι μεγάλο πράγμα για εσάς. Είναι δύσκολο πράγμα για εσάς; Μιλήστε! Είναι κάτι δύσκολο; Δεν είναι,
αλλά γίνεται. Ο ΜπαπΝτάντα περιοδεύει παντού και βλέπει ότι κάθε Μπράμιν ψυχή, σε ένα κέντρο ή στο
σπίτι, κρατάει πολλές φωτογραφίες του Πατέρα Μπράμα. Όπου κι αν κοιτάξετε, υπάρχουν μόνο
φωτογραφίες, είτε του Άβιακτ Πατέρα, είτε του πατέρα Μπράμα. Είναι καλό. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα
αναρωτιέται αν μπορείτε να θυμάστε τον χαρακτήρα (τσαρίτρα) κοιτάζοντας μια εικόνα (τσίτρα) ή αν δεν
μπορείτε να το θυμάστε αυτό. Κοιτάζετε μόνο μια εικόνα; Βλέποντας μια εικόνα, θα πρέπει να λαμβάνετε
εμπνεύσεις. Ο ΜπαπΝτάντα δεν σας λέει τίποτα εκτός από μία μόνο λέξη. Απλά ακολουθήστε, αυτό είναι
όλο! Μην σκέφτεστε πολύ και μην κάνετε πολλά σχέδια. "Οχι αυτό! Θα έπρεπε να το κάνω αυτό. Δεν πρέπει
να το κάνω έτσι! Θα έπρεπε να το κάνω έτσι!» Όχι, απλά πρέπει να αντιγράψετε αυτό που έκανε ο Πατέρας.
Δεν ξέρετε πώς να αντιγράψετε; Στις μέρες μας, η επιστήμη έχει εφεύρει τα φωτοτυπικά μηχανήματα. Αυτά
τα έχουν εφεύρει, έτσι δεν είναι; Έχετε ένα φωτοτυπικό, έτσι δεν είναι; Έχετε λοιπόν φωτογραφίες του
πατέρα Μπράμα εδώ. Ας τις κρατάτε πολύ καλά! Κρατήστε πολύ μεγάλες φωτογραφίες. Μπορείτε να τις
κρατάτε, αλλά τουλάχιστον να κάνετε ένα φωτοαντίγραφο!

Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα το έβλεπε αυτό καθώς περιόδευε παντού. Αγαπάτε τη φωτογραφία ή τον χαρακτήρα;
Έχετε τη σκέψη, έχετε τον ενθουσιασμό και έχετε και τον στόχο. Τι άλλο χρειάζεστε; Ο ΜπαπΝτάντα έχει
δει ότι, για να σταθεροποιήσετε κάτι με ασφάλεια, αυτό πρέπει να στερεωθεί σταθερά και στις τέσσερις
γωνίες. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι οι τρεις γωνίες είναι πολύ σταθερές και ότι μόνο μία γωνία πρέπει
τώρα να γίνει σταθερή. Έχετε τη σκέψη, έχετε τον ενθουσιασμό και έχετε και τον στόχο. Αν ρωτούσατε
κάποιον από αυτούς τι θέλει να γίνει, θα έλεγε ότι θέλει να γίνει ίσος με τον Πατέρα. Κανείς δεν λέει ότι
θέλει να γίνει κάτι λιγότερο από τον Πατέρα. Καθόλου! Αυτοί θέλουν να γίνουν ίσοι. Αυτό είναι πολύ καλό.
Προσπαθείτε να κάνετε αυτή τη μία γωνία σταθερή αλλά, καθώς προχωράτε, αυτή χαλαρώνει. Αυτή η γωνία
είναι η αποφασιστικότητα. Έχετε τη σκέψη και έχετε το στόχο, αλλά όταν εμφανίζεται μια δυσμενής
κατάσταση στην οποία, με απλά λόγια, εσείς αναφέρεστε ως πρόβλημα, αυτή αποδυναμώνει την
αποφασιστικότητά σας. Η αποφασιστικότητα είναι αυτή που δεν πρέπει ποτέ να αφήνετε στη σκέψη σας,
ακόμα κι αν πρέπει να πεθάνετε. Μπορεί να χρειαστεί να υποκλιθείτε, μπορεί να χρειαστεί να πεθάνετε,
μπορεί να χρειαστεί να προσαρμοστείτε στη ζωή, μπορεί να χρειαστεί να ανεχτείτε, μπορεί να χρειαστεί να
ακούσετε, αλλά δεν πρέπει ποτέ να αφήνετε τη σκέψη σας. Αυτό λέγεται αποφασιστικότητα. Όταν κάποια
μικρά παιδιά έρχονταν να μείνουν στο Ομ Νιβάς, ο Μπράμα Μπάμπα τα πείραζε. Για να τα κάνει δυνατά,
ρωτούσε: Θα πιείτε τόσο πολύ νερό; Θα φάτε τόσα πολλά τσίλις; Δεν θα φοβηθείτε, έτσι δεν είναι; Μετά
χτυπούσε τα χέρια του μπροστά στα μάτια τους. (Αν ανοιγόκλειναν τα μάτια τους, είχαν αποτύχει!) Έτσι
λοιπόν ο πατέρας Μπράμα έκανε τα μικρά παιδιά δυνατά. Όσα προβλήματα κι αν έρθουν, το μάτι της
σκέψης σας δεν πρέπει να κλονίζεται καθόλου! Ήταν κόκκινα τσίλι και μια στάμνα με νερό, όταν ήσασταν
ακόμα μικρά παιδιά. Όλοι τώρα έχετε μεγαλώσει, έτσι δεν είναι; Επομένως, ακόμη και σήμερα, ο
ΜπαπΝτάντα σας ρωτά: Έχετε αποφασιστική σκέψη; Έχετε την αποφασιστικότητα στη σκέψη σας, ότι
πρέπει να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα; Δεν είναι ότι θα γίνετε αυτό, αλλά ότι σίγουρα θα γίνετε αυτό. Άτσα!
Μπορείτε να κουνήσετε τα χέρια τώρα! Εσείς με την TV, βγάλτε τη φωτογραφία τους! Η TV πρέπει να γίνει
χρήσιμη, έτσι δεν είναι; Σηκώστε τα χέρια σας ψηλά! Άτσα, ακόμη και οι μητέρες σηκώνουν τα χέρια τους.
Όσοι κάθονται πίσω, σηκώστε τα χέρια σας ακόμα πιο ψηλά! Άτσα. Πολύ καλά! Εκείνοι που κάθονται στις
καμπίνες (μεταφραστές) δεν σηκώνουν τα χέρια τους. Εκείνοι στις καμπίνες είναι τα όργανα. Άτσα.
Σηκώσατε τα χέρια για λίγο και ευχαριστήσατε τον ΜπαπΝτάντα.



Τώρα ο ΜπαπΝτάντα θέλει να κάνει τα παιδιά να κάνουν ένα πράγμα. Δεν θέλει απλώς να σας το πει, αλλά
θέλει να το κάνετε. Απλώς βάλτε αποφασιστικότητα στο νου σας. Μην αποδυναμώνετε τις σκέψεις σας με
ασήμαντα θέματα. Ακόμα κι αν κάποιος σας προσβάλλει, σας μισεί, δεν σας σέβεται ή σας δυσφημεί ή σας
προκαλεί λύπη, οι καλές σας ευχές δεν πρέπει να σταματήσουν ποτέ. Δίνετε μια πρόκληση και λέτε ότι είστε
μεταμορφωτές του κόσμου, αυτοί που μεταμορφώνουν τη Μάγια και την ύλη. Θυμάστε την ασχολία σας,
έτσι δεν είναι; Είστε μεταμορφωτές του κόσμου, έτσι δεν είναι; Ακόμα κι αν, υπό την επιρροή των
σανσκάρας του, κάποιος σας προκαλεί λύπη, σας πληγώνει ή σας κάνει να διακυμαίνεστε, εσείς δεν είστε σε
θέση να μετατρέψετε κάτι λυπηρό σε ευτυχία; Δεν μπορείτε να ανεχτείτε τις προσβολές; Δεν μπορείτε να
μετατρέψετε μια προσβολή σε ένα τριαντάφυλλο; Δεν είστε σε θέση να μετατρέψετε το πρόβλημα με τη
σκέψη να γίνετε ίσοι με τον Πατέρα; Θυμάστε όλοι πότε πήρατε Μπράμιν γέννηση και είχατε πίστη; Είτε
σας πήρε ένα δευτερόλεπτο είτε ένα μήνα, όταν είχατε πίστη, η καρδιά σας είπε: «Είμαι του Μπάμπα και ο
Μπάμπα είναι δικός μου!» Είχατε αυτή τη σκέψη, έτσι δεν είναι; Το βιώσατε αυτό, έτσι δεν είναι; Εκείνη
την εποχή προκαλέσατε τη Μάγια και είπατε ότι θα γίνετε κατακτητές της Μάγια. Δώσατε αυτή την
πρόκληση στη Μάγια; Θέλετε να γίνετε κατακτητής της Μάγια ή όχι; Είστε οι κατακτητές της Μάγια, έτσι
δεν είναι; Ή, θα έρθουν κάποιοι άλλοι που θα γίνουν αυτό; Εφόσον έχετε προκαλέσει τη Μάγια, αυτά τα
προβλήματα, αυτές οι καταστάσεις και αυτή η αναταραχή είναι όλες βασιλικές μορφές της Μάγια. Η Μάγια
δεν θα έρθει με καμία άλλη μορφή. Πρέπει να γίνετε κατακτητές αυτών των μορφών της Μάγια. «Οι
καταστάσεις δεν θα αλλάξουν, το κέντρο δεν θα αλλάξει, το μέρος δεν θα αλλάξει, οι ψυχές δεν θα
αλλάξουν, αλλά εγώ πρέπει να αλλάξω». Τα συνθήματά σας αρέσουν πολύ σε όλους. «Δεν θέλουμε να
εκδικηθούμε κανέναν, αλλά θα αλλάξουμε οπωσδήποτε». Αυτό είναι ένα παλιό σύνθημα. Η Μάγια θα έρθει
ακόμα περισσότερο με νέες και βασιλικές μορφές. Μη φοβάστε! Ο ΜπαπΝτάντα σας υπογραμμίζει ότι η
Μάγια θα έρθει με τέτοιες μορφές και αυτή έρχεται. Θα έρθει με τέτοιο τρόπο που δεν θα καταλάβετε καν
ότι είναι η Μάγια. Θα πείτε: «Ντάντι, δεν καταλαβαίνεις! Αυτό δεν είναι Μάγια! Αυτό είναι κάτι αληθινό!»
Θα έρθει σε ακόμα πιο βασιλική μορφή. Μη φοβάστε! Γιατί; Ένας εχθρός, είτε νικητής είτε ηττημένος, δεν
θα χρησιμοποιούσε κανένα από τα μικρά ή μεγάλα όπλα που διαθέτει; Ή, δεν θα τα χρησιμοποιήσει; Θα τα
χρησιμοποιήσει. Έτσι και η Μάγια θα φτάσει στο τέλος. Ωστόσο, στο βαθμό που πλησιάζει το τέλος της,
χρησιμοποιεί και θα χρησιμοποιήσει τα όπλα της με πολλούς νέους τρόπους. Μετά θα υποκλιθεί στα πόδια
σας! Πρώτα θα προσπαθήσει να κάνει εσάς να υποκλιθείτε και μετά θα υποκλιθεί η ίδια. Ο ΜπαπΝτάντα
απλώς σας κάνει να υπογραμμίσετε μια λέξη σε αυτό ξανά και ξανά. Στόχος σας είναι να γίνετε ίσοι με τον
Πατέρα. Για αυτό, διατηρήστε τον αυτοσεβασμό σας. Το να δίνετε σεβασμό σημαίνει να λαμβάνετε
σεβασμό. Δεν θα τον λάβετε παίρνοντάς τον, αλλά το να τον δώσετε σημαίνει να τον λάβετε. Δεν είναι
σωστό να λέτε ότι κάποιος πρέπει να σας σέβεται. Το να δίνετε σεβασμό σημαίνει να τον λαμβάνετε. Έτσι, ο
αυτοσεβασμός δεν είναι ο αυτοσεβασμός που βασίζεται στη συνειδητότητα του σώματος, αλλά είναι ο
αυτοσεβασμός της Μπράμιν ζωής, ο αυτοσεβασμός μιας εξυψωμένης ψυχής, ο αυτοσεβασμός του να γίνετε
πλήρεις. Επομένως, διατηρήστε τον αυτοσεβασμό σας. Μην παίρνετε σεβασμό. Το να δίνετε σεβασμό
σημαίνει να τον λαμβάνετε. Να έχετε αποφασιστικότητα σε αυτά τα δύο πράγματα. Όσο κι αν κάποιος
προσπαθεί να κλονίσει την αποφασιστικότητά σας, μην αφήσετε την αποφασιστικότητά σας να εξασθενήσει.
Κάντε τη δυνατή. Γίνετε ακλόνητοι! Μόνο τότε θα μπορέσετε να εκπληρώσετε την υπόσχεση των έξι μηνών
που έχετε δώσει στον ΜπαπΝτάντα. Θυμάστε την υπόσχεσή σας, έτσι δεν είναι; Μην συνεχίσετε να μετράτε
και να λέτε ότι τελείωσαν 15 μέρες και ότι υπάρχουν ακόμα πεντέμισι μήνες! Όταν κάνετε μια εγκάρδια
συνομιλία και έχετε πράγματι μια εγκάρδια συνομιλία στην άμριτ βέλα, διηγείστε πολύ καλά πράγματα στον
ΜπαπΝτάντα. Ξέρετε τι Του λέτε, έτσι δεν είναι; Υιοθετήστε την αποφασιστικότητα! Μην είστε
αποφασισμένοι για λάθος πράγματα: «Έχω τη σταθερή πίστη, πρέπει να θυμώσω». Μην το κάνετε αυτό!
Γιατί; Σήμερα, στο μητρώο της πλειοψηφίας, ο ΜπαπΝτάντα λαμβάνει αναφορές για διαφορετικά είδη
θυμού. Υπάρχει πολύ λίγος θυμός στη χονδροειδή του μορφή, αλλά υπάρχουν σε μεγαλύτερο βαθμό ίχνη
από διάφορα είδη θυμού. Κάνετε ένα μάθημα για το πόσα είδη θυμού υπάρχουν. Τι λέτε τότε; «Αυτή δεν
ήταν ούτε η πρόθεσή μου, ούτε το αίσθημά μου. Το είπα έτσι απλά!» Να κάνετε ένα μάθημα για αυτό!



Ήρθαν πολλοί δάσκαλοι! (Έχουν έρθει 1200 δάσκαλοι!) Εάν οι 1200 είχαν μια αποφασιστική σκέψη, τότε
θα ήταν δυνατό να γίνει η μεταμόρφωση αύριο. Τότε δεν θα υπήρχαν τόσα πολλά ατυχήματα. Όλοι θα
έμεναν ασφαλείς. Δάσκαλοι, σηκώστε τα χέρια! Είστε πολλοί! Το να είστε δάσκαλοι σημαίνει να είστε
όργανα που αποτελούν το θεμέλιο. Εάν το θεμέλιο παραμένει δυνατό, δηλαδή, αν παραμείνει
αποφασισμένο, το υπόλοιπο δέντρο θα γίνει εντάξει από μόνο του. Σήμερα, όλοι, τόσο στον έξω κόσμο όσο
και στον κόσμο των Μπράμινς, θέλουν θάρρος και αληθινή αγάπη - όχι αγάπη υπό όρους, όχι εγωιστική
αγάπη. Το ένα είναι η αληθινή αγάπη και το άλλο το θάρρος. Για παράδειγμα, κάποιος μπορεί να έκανε κάτι
υπό την επιρροή των σανσκάρας του, που προκάλεσε μια διακύμανση 95 τοις εκατό, αλλά έκανε καλά για το
5 τοις εκατό. Αν κοιτάξετε αυτό το πέντε τοις εκατό καλοσύνης και τον ενθαρρύνετε, λέγοντας ότι τα πήγε
πολύ καλά και μετά του πείτε ότι πρέπει να διορθώσει τα υπόλοιπα, δεν θα θιχτεί πολύ. Αν πείτε, «Γιατί το
έκανες αυτό; Αυτό δεν πρέπει να γίνεται με αυτόν τον τρόπο! Δεν μπορείς να το κάνεις έτσι!», τότε, επειδή
είναι ήδη υπό την επιρροή των σανσκάρας του και είναι αδύναμος, θα εκνευριστεί. Δεν θα μπορέσει να
προχωρήσει. Πρώτα απ όλα, ενθαρρύνετέ τον για το 5% του. «Αυτό είναι κάτι πολύ καλό μέσα σου!»
Μπορείς να το κάνεις αυτό πολύ καλά! Μετά, εξηγώντας του λαμβάνοντας υπόψιν τη στιγμή και το στάδιο
του, αυτός θα μεταμορφωθεί. Ενθαρρύνετε τον, γιατί οι ψυχές που βρίσκονται υπό κάποια επιρροή δεν έχουν
θάρρος. Πώς σας μεταμόρφωσε ο Πατέρας; Σας είπε για τις αδυναμίες σας, λέγοντας ότι είστε αμαρτωλοί,
ότι είστε βρώμικοι; Το είπε αυτό; Υπενθύμισε στον καθένα σας ότι είστε μια ψυχή και αυτή η εξυψωμένη
επίγνωση σας έφερε δύναμη και σας μεταμόρφωσε. Θυμίστε τους και ενθαρρύνετέ τους. Αυτή η επίγνωση
θα φέρει αυτόματα δύναμη. Καταλαβαίνετε; Λοιπόν, τώρα θα γίνετε ίσοι, έτσι δεν είναι; Απλά να θυμάστε
τη μία έκφραση, «Ακολουθήστε τον Πατέρα και τη Μητέρα». Απλά πρέπει να κάνετε αυτό που έκανε ο
Πατέρας. Απλώς τοποθετήστε τα βήματά σας στα ίχνη Του. Τότε θα νιώσετε πόσο εύκολο είναι να το γίνετε
ίσοι. Το δράμα συνεχίζει να σας δείχνει μικρά παιχνίδια. Δεν βάζετε θαυμαστικά, έτσι; Άτσα.

Κάρτες, γράμματα και τραγούδια από τις καρδιές πολλών παιδιών έφτασαν στον ΜπαπΝτάντα. Όλοι σας
λέτε: «Δώσε και την ενθύμησή μου, δώσε την αγάπη μου». Γι' αυτό και ο Πατέρας λέει: Δώστε και την
αγάπη Μου και την ενθύμησή Μου. Ο Πατέρας θυμάται εσάς και εσείς τα παιδιά θυμάστε Εκείνον, γιατί σε
αυτόν τον μικρό κόσμο υπάρχει μόνο ο ΜπαπΝτάντα και εσείς παιδιά και καμία άλλη επέκταση. Λοιπόν,
ποιον θα θυμόσαστε; Τα παιδιά θυμούνται τον Πατέρα και ο Πατέρας θυμάται τα παιδιά. Επομένως, ο
ΜπαπΝτάντα δίνει πολλή, πολλή, πολλυεκατομμύρια φορές αγάπη και ενθύμηση σε όλα τα παιδιά σε αυτή
τη χώρα και στο εξωτερικό. Άτσα.

Σε όλες τις ιδιαίτερες ψυχές παντού στον Μπράμιν κόσμο, στα αστέρια της επιτυχίας που λαμβάνουν
διαρκώς την επιτυχία μέσω της αποφασιστικότητας, στις πλήρεις ψυχές που εκπληρώνουν το κάλεσμα του
χρόνου και το κάλεσμα των ψυχών, κάνοντας τους εαυτούς τους πλήρεις, σε εκείνους που ενθαρρύνουν τις
αδύναμες ψυχές που είναι κάτω από μια επιρροή, δίνοντάς τους την ευλογία του θάρρους, στις ψυχές που
είναι άξιες της βοήθειας του Πατέρα, στις ψυχές μεταμορφωτές που, ως μεταμορφωτές του κόσμου,
μεταμορφώνουν τη Μάγια, την ύλη και τις αδύναμες ψυχές, με τη δική τους μεταμόρφωση, σε όλες τις
ψυχές του μικρού Μπράμιν κόσμου παντού και στις εξυψωμένες ψυχές που έχουν έρθει εδώ προσωπικά, η
πολλυεκαμμύρια φορές αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να χρησιμοποιείτε το μέσον της σιωπής για να αναγνωρίζετε τη Μάγια από απόσταση
και να την διώχνετε και να γίνετε ένας κατακτητής της Μάγια.
Η Μάγια θα έρχεται μέχρι την τελευταία στιγμή, αλλά είναι καθήκον της Μάγια να έρθει
και είναι καθήκον σας να τη διώχνετε από απόσταση. Αν έρθει η Μάγια και σας κλονίσει
και μετά την διώξετε, είναι και αυτό χάσιμο χρόνου. Επομένως, με το μέσον της σιωπής,
αναγνωρίστε ότι αυτή είναι η Μάγια από απόσταση. Μην την αφήνετε να έρθει κοντά σας.
Αν σκεφτείτε, «Τι μπορώ να κάνω; Πώς μπορώ να το κάνω αυτό; Εγώ ακόμα κάνω
προσπάθεια», είναι σαν να προσφέρετε φιλοξενία στη Μάγια και μετά στενοχωριέστε.



Αναγνωρίστε την λοιπόν από απόσταση και διώξτε την και θα γίνετε ένας κατακτητής της
Μάγια.

Σύνθημα: Ας αναδυθούν οι γραμμές της εξυψωμένης τύχης και τότε οι γραμμές των παλιών
σανσκάρας θα βυθιστούν.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *


